

SZERKESZTŐSÉG:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 798.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.
CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DIJ:
Vidékre postán v. helyben házhoz hordva.
Egy évre.....40 kor. | Egy negyedévre 10 kor.
Egy fél évre.....20 kor. | Egy hónapra 2 kor. 90 fill.
Hírlevél díra: 5 hárs Németországba, 10 korona.
Francia, Olasz, orosz, török, görög, spanyolországba, Svájc, Románia- és Szerbia-ba, valamint más országokba, melyek a postai szabályzatban vannak felsorolva, egy évre 10 korona.
Egy szám ára 12 fillér.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 798.
HIRDETÉSEKET ÉS NYILTTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉSZÁRILÓHIVATALunkban fogadjunk meg: Jóna F. Jóna & Co. St. bis. Faub. Montmartre.
Londonban főgymnökönk: Teitel József 41. Bloomsbury Square.
Frankfurtban: M. Németországi királyi ügyvezető igazgató: Dabbe G. I. és Társa. valamint összes fiókjai.
Háttérben: Danneberg I. L. Kumpfgasse Nr. 7.
Duke M. utca, I. Wollmte Nr. 6-8.
Hasslerstr. & Vöglerstr. Wallsteigasse 10.
Messe Radolf Seilerstr. Nr. 2.
Oppelk A. Stubehof Nr. 2.
Schlack Henze, J. Wollmte Nr. 14.
Zürichben: Orell, Füssli & Co.
és valamennyi hirdetői irodája.

Mai számunk főbb közleményei:
Veszélyezik: A dualizmus csődje.
Az ágyu minden előtt! (A bécsi közös tanácskozás)
Tisza István Bécsben.
Féltékeny jelentések.
A király.
Körber és a német pártok.
Josh Gyula nyilatkozása.
A bécsi sajtó.
Mérénylet a csári pár ellen?
A beszállt sársámadása.
Sikkasztás a miniszteriumban.
A vádcsarnok bázisa.
Olasz vélemény a borsvínáradról.
Tarcza: Lángoló szivek. Irta: N O G R Á D I L Á S Z I Ó.

A dualizmus csődje.

Gróf Tisza István tegnapi nyilatkozata miatt szenvedélyes háborúságot tört ki odaát Ausztriában. Az osztrák pártok energikus határozatokat hoztak tiltakozván gróf Tisza állásfoglalása ellen, követelik Körbertől, hogy álljon sarkára és védelmezze meg az osztrák alkotmányjogi felfogást. Holnap az osztrák Reichsrathban zajos jelenetek várhatók, melyeknek során újra vad erővel fog kitörni a magyarok ellen érzett féltékeny gyűlölet, melyben egyesülnek az egymással dulakodó összes osztrák pártok. Talán a csehek kivételével, a kik azt tartják, hogy Tisza és Körber közt csak személyes harcz folyik, melynek mélyebbrelátó jelentősége nincs. Amde a csehek elszigetelve maradnak ezzel a felfogásukkal. A többi osztrák mind mérgelt lehel most. Mérgét a magyarokra. És holnap, a Reichsrathban alkalmasint Körber is gondoskodni fog arról, hogy az ellene újra föltámadt obstrukció fenevadjait legalább valamennyire megszelídítse újabb magyarellenes ki-rohanással.

Az obstrukció legyűrese kedvéért. Mert valójában az obstrukció legyűzésére irányzott törekvés hozta felszínre az alkotmányjogi harcot. Ausztriában is, nálunk is. Azt hisszük, hogy Körber is, gróf Tisza is egyformán gondolkodnak. Ugy, hogy ki-ki a maga harci terepén megkerüli az obstrukció tulajdonképpen való tárgyát s a közös ellenség ellen irányzott ki-rohanással szerezvén magának olcsó dicsőséget: így szelidítik meg az obstrukciót. Körber is, Tisza is. És lehet, hogy ma, amikor gróf Tisza István Bécsben félórán át beszélgetett osztrák kollégájával, a két miniszterelnök megértette egymást. És talán szépen meg is egyeztek abban, hogy ők csak folytassák az egymás ellen való hadakozást az alkotmányjogi téren, hiszen ez a harcz az egyiknek is, a másiknak is hasznára válhatik a saját külön obstrukciójával szemben.

De amikor erről a most kitört legújabb alkotmányjogi küzdelemről elmélkedünk, szinte háttérbe szorul az obstrukció kérdése. Mélyebbrelátó jelentősége van ennek a most oly szenvedelmes erővel jelentkező tünetnek. Még az sem menti ki ennek a jelentőségét, hogy az egyik, vagy a másik miniszterelnök belebukhatik a két alkotmányjogi felfogás körül támadt harczba.

Hiszen maga ez a harcz ugyszólván tárgyatlan. Csak az osztrák politikuskok közjogi neveltségének roppant fogyatékosága, közjogi érzéküknek szinte kiáltó hiányossága magyarázhatja meg azt, hogy belekötöhetnek a megtámadhatatlan magyar fölfogásba. Ok teljességgel nem ismerik a magyar közjogot, s csak ennél fogva lehet az, hogy a magyar felfogás rájuk nézve sérelmes. Ezt könnyű szerrel meg lehetne nekik magyarázni — ha ők egyáltalán hajlandók volnának magyarázatot meghallgatni. De nekik nem kell magyarázat. Lelküket és elméjüket csak a féltelen, örjöngő gyűlölet hevíti és vezeti. Mind az, amit mi teszünk, vagy akarunk, ingerli őket. Minden olyan jelenség, mely azt a gondolatot ébreszt bennünk, hogy az talán a magyarok érdekében, a magyarok valamelyes javára merül föl: örjöngő dühösséggel viszi őket. A gyűlölet vezeti az osztrák politikáját minden olyan vonatkozásban, mely összefügg a magyar politikával. Minden magyar

lőrekvésben az ellenség stratégiáját látják; minden magyar politikai lépésben az ellenség hatalmi megerősödésének czélját nézik.

És megvallhatjuk, hogy ez a lobogó, szenvedélyes gyűlölet kölcsönös. Nálunk százszorta jogosultabb, mint ő bennük. Mert mi az évszázadokon át rajtunk élő, bennünket elnyomó, alkotmányunkra és szabadságunkra törő, érdekeinket, jogainkat letröpő adáz ellenségét látjuk az osztrákokban. Évszázados harczok, évszázados keservek és szenvedések minden gondolata és emlékezete elénk uszítja a magyar érzés- és gondolatvilágot.

A gyűlöletnek ezt a kölcsönösségét folyton-folyvást fokozza az érdekellentéteknek örökös harczja, az érzelmi antagonizmusnak lépten-nyomon itt is, ott is riasztó nyilvánulása.

Van-e, lehet-e ennek tüntetőbb bizonyossága, mint a mi most történt, s most történik?

Az osztrák miniszterelnök a magyarok ellen való ki-rohanással operál az ellene működő obstrukció legyűzésére; a magyar miniszterelnök pedig viszont osztrák kollégájának visszaverésével operál az ellene dolgozó obstrukció leverésére.

És mit látunk? Azt, hogy a magyar parlamentben az egymással elkeseredett harczban álló pártok egy pillanatra kibékülnek az osztrákok ellen érzett gyűlöletben. És azt, hogy odaát Ausztriában az egymással még elkeseredett harczban álló osztrák pártok pillanatra kibékülnek és összeforrnak a magyarok ellen érzett gyűlöletben.

És a mikor így áll a dolog és a mikor ez a kölcsönös, izzó gyűlölet egyre fokozódik: osztrákokat és magyarokat összeháncsolja, közvetlenül szövetségbe erőszakolja a dualizmus. A világ nem látott ennél ostobább képtelenséget.

Mit beszélünk most arról, hogy melyik államfél miniszterelnöke bukik bele ebbe a harczba? Ez mellékes dolog. A lényeg az, hogy a dualizmus bizonyult be tarthatatlannak, mert képtelen ostobaság.

A dualizmusnak kell megbuknia, mert ez a viszony a képzelhető legtermészetellenesebb, a mi nem áll, nem állhat érdekében, se magyarnak, se osztráknak, se dinasztianak, se nagyhatalmiságnak, se senkinek és semminek a világon. Ilyen viszony mellett az egyetlen dolog, a mire a dinasztia és nagyhatalmiság rátámaszkodhatik: az egységesnek hirdett hadsereg. De hát képzelhető-e ebben a hadseregben egységesség, mikor az azt alkotó nemzetek közt kiegyenlíthetetlen érdekellentétek és lángoló gyűlöletben nyilvánuló szenvedélyek uralkodnak? Hiszen ennek a hadseregnek tényezői, tagjai is mind emberek; fiaik azoknak a nemzeteknek, kik a hadsereget adják tartják; fiaik azoknak a nemzeteknek, melyek egymás ellen habzó gyűlölet tüzeiben viaskodnak! Hát képzelhető-e, hogy ily hadsereg egységes legyen? Mikor semmi, de semmi se egységes benne, csak a német nyelv! A Kommandó! Mi ösztönözhet ilyen hadsereget egységes czélokért való lelkesedésre. Mi sarkanyuzza ily hadsereg sorait harcias becsvágyra? Mikor a katonák lelkében, elméjében is ott viaskodnak ugyanazok az érzelmeik, ugyanazok a gondolatok, mik nemzetekéit irányozzák, hevítik és egymás ellen ingerlik?

Nem, a dualizmus nem tartható fenn. Mert nincsen értelme, nincsen hivatása, nincsen semmiféle egységes czélja. És mert merőben ellenkezik az általa csak erőszakosan összetartott államok és nemzetek egész érzelmi és gondolatvilágával. És mert ellenkezik magának a dinasztianak érdekeivel és mert ellenkezik a nagyhatalmiság feladatával is.

A dualizmusnak meg kell buknia! Megérett a bukásra! A rátámaszkodó nagyhatalmiságnak nincs és nem lehet tekintélye; hiszen az európai hatalmak se olyan ostobák, hogy ne

millió koronára szállítják le, miután a jövő évben az előállítás munkálatokat csak redukált összeg keretében akarják eszközölni.

Egy másik, szintén felhivatalos tudósításhoz így adják be a dolgot: Az 1904. évi közös költségvetésről a folyó évvel szemben csak csekély emelkedést mutat, mivel az összes szervezett reformokat elodázták az új véderőrvény létrejöttéig. A közös hadsereg 1904. évi költségvetésében csak a jelenlegi normális ünczpjutakra alapított létszám költségei vannak felvéve. Az új ágyuk részére kihatáshoz helyezett 40 milliónyi hitel az 1904. év folyamán valószínűleg csak részben fogják igénybe venni; az új ágyuk részére ugyanis csak 15 millió korona van beállítva: a többi költséget előrelátólag 1905-től kezdve fogják igényelni.

Mindehhez pedig két megjegyzést fűzhetünk.

Először is e pillanatban — legalább ahogy mi látjuk — a delegációk kiküldése magyar részről szóba se jöhet. Másodszor pedig, ha netán módjában is volna megadni a delegációnak azt, amit tőle kérnek, egyáltalában nem bizonyos, hogy azt a magyar képviselőház vállalja-e. Jó lesz tehát mindenképp alább szállni, mert arra ne számítsanak, hogy mi újabb hadügyi terhet vállaljunk, mikor a mi nemzeti aspirációink elnyomásán erőlködnek. Beszélni se lehet arról, hogy mi most több költséget szavazunk meg, több költséget pláne úgy, hogy annak fejében azokat a bizonyos nemzeti vívmányokat ne követeljük!

Az ágyu minden előtt!
— A bécsi közös tanácskozás. —
Bécsben ma megtartották azt a miniszteri tanácskozást, amelyen a közösüges költségvetést szokták megállapítani. Az persze érthető, hogy miért látták egyszerre csak elérkezettnek az idejét ennek a konferenciának. Hiszen köztudomásu, hogy a delegációk mástól estendővel ezelőtt voltak együtt utójára s az akkor megszavazott büdzse hatálya ezzel az estendővel együtt ér véget. Január elején tehát bekövetkezik a közösüges ex-lex Ausztriára nézve is, mert mireánk nézve — szigorúan véve — már bekövetkezett attól a perectől fogva, amikor a kormányának a magyar törvényhozás felhatalmazása hiányában nem volt többé joga kiadásokat fedezni és bevételeket elfogadni. Hogy ettől a közösüges ex-lex-től mennyire fájnak Bécsben, azt egy minapi tudósításunk élénken jellemezte, s ezért sietnek most egyszerre olyan lazus buzgalommal a delegációk előkészítésével.

És jönnek megint a régi taktikával. Az egyebhorribilis hadügyi kiadás mellett ágyura kell nekik most számos millió és nagy kegyesen híru adják, hogy szerények ők és nagylelkűek, leszállnak ezidén a hirdettöt negyven millióról csekély tizenötre, a többi majd csak azután kívánják. Lomtárba való ócska fogás! Így tesznek mindig, valahányszor a militarizmus számára kivetik ránk a súlyos adót: előbb hirdetik nagy garra, hogy legalább is kétszáz millió kell újabb hadi költség, aztán „megnyugtattak” bennünket, hogy elég lesz a negyedrészre, sőt annál is valamivel kevesebb s a végén azzal boldogulnak minket, hogy egyelőre rongyos tizenöt millió is megteszi, — de aztán meglegyen! Világos pedig, hogy végeredményében megveszik rajtunk az egészet, mert a beállított tétel marad a közösüges büdzsében, amelynek az az ősi tulajdonsága, hogy nem apad soha, csak növekszik.

Mind ezek egybevéve közismert és bőven kifejtett dolgok s csak azért mutatunk rá ez alkalommal újra, mert a mai bécsi konferencián megint végezhettek velünk ezt a régi komédiát. Ime itt van róla a felhivatalos tudósítás:

Bécs, nov. 19.
Ma a külügyminiszteriumban gróf Goluchovszki külügyminiszter elnöklésével közös miniszteri konferencia volt, a melyen résztvett a két miniszterelnök, gróf Tisza István és dr. Körber, Pítreich közös hadügyminiszter, a közös hadügyminiszterium haditengerészeti osztályának vezetője, báró Spaun tengermagy, Burián közös pénzügyminiszter, Lukács László magyar és Böhm-Bawerk osztrák pénzügyminiszter.

A konferencián, a mely délután 2-től 6-ig tartott, teljesen bejelezték az 1904-ik évre szóló közös költségvetésre vonatkozó tárgyalást. Csak néhány lényegtelen részletkerdes maradt függőben, melyeket a holnap tartandó konferencián a közös hadügyminiszter, a közös hadügyminiszterium haditengerészeti osztályának vezetője és a két pénzügyminiszter fognak elintézni.

Ami a közös hadügyi költségvetést illeti, ennek magassága lenyegesen nem változik, miután az összes organizatorius intézkedéseket csak a véderőrvény revíziója után fogják végrehajtani. E szerint tehát 1904-re csak a rendes költségvetés-irányzatot állítják be a költségvetésbe.

A tábori ágyuk 40 millió koronányi költségét, mely összeget a múlt évi delegációban jelezték 1904-ik évre nézve, 16

kik kijelentették, hogy ez Tisza és Körber személyes párbaja és öknem hajlandók Körbernek szekundálni.

Körber valamennyinek kijelentette, hogy Tisza szavait nem kell túlságosan tragikusan felfogni s hogy holnap válaszol azokra. Mindenesetre igen mozgalmas ülése van kilátás és kétségtelenül nagyon szükséges, hogy itt Magyarországon en garde maradjunk. Egyelőre titok, mit jelelt ki Körber, csak annyit tudni, hogy nagyon meg volt lepelve a fejét, hogy Magyarországon ellenséges módon fogták fel az ő beszédét, s melyről neki az volt a nézete, hogy azzal magyarbarát érzéseinek ad kifejezést.

Hát bajosan hiszszük el neki, hogy igazán ilyen ártatlan a dologban. Kérdés, hogy Tisza István a milyen módon befolyásolta az ő osztrák „kollegáját.” Mindenesetre nagyon furcsa és helytelen dolog, hogy Tisza szükségesnek látta, hogy a tegnapi ábrónt után ma felkeresse Körbert, és magyarázatokat adogasson. Egyébként azonban elvállik, mit mond holnap az „előkelő idegen.”

Nyilván beleszólt már a dologba a király is, a ki bár Eisenzben vadászik, ma teljesen kimerítő tudósítást kapott a történelekről. Kíváncsian les-heljük ezek után mi történik holnap. Annyi azonban bizonyos, hogy mi alul nem maradhatunk és alul nem fogunk maradni.

A miniszterelnök különben a közös miniszteri tanácskozáson hamarosan megszavazta a kivált milliókat s este hazatavozott, tehát holnap Budapesten lesz. Ugy volt a híre, hogy Bécsben marad arra az esetre, ha a király abba-hagyja a vadászatait. De ez nem történt meg. Tisza tehát hazajön. De alkalmasint két-három nap mulva újabb fel kell mennie Bécsbe. Ez kívánatos is, mert az türethetetlen állapot, hogy a király minden nevezetes és kényes dolognál, amely bennünket érdekel, első sorban és csakis az osztrák tanácsadóik lelkiismeretlen és hazug jelentéseit kapja meg.

A mai mozgalmas napról a következő tudósításokat kaptuk:

Mi történt ma Bécsben?
(Kiküldött munkatársunk telefonjelentése.) A kormányválságok legizgalmasabb idejében nem néztek olyan lazás érdeklődéssel magyar miniszterelnök útja elé Bécsben, mint most. Az éppén nem homogen osztrák politikai áramlatok ugyan most sem tudtak közös megállapodásra jutni, hanem a ma reggel megjelent lapok izgató hangja mégis felránta a kedélyes Bécsét a legújabból. A magyar ház körül reggel sok volt a nép. Az eső ugyan szaporán csurgott, de a kíváncsi publikum éppén nem volt abból a társadalmi osztályból, amelyet ez érínthetett volna. Nagy csomó diák, facézr mesterlegények volt az elitje az érdeklődő tábornak, a minek zömét pepitanadrágos berkocsisok, elcsapott kereskedőségek s poltízáló czipészlegények képezték. Ok vették a szívükre a megsértett — osztrák becsületét.

Ez azonban nem jelenti azt, mintha Tisza tegnapi vágása az illetékes köröknek ne ért volna egészen az eleven husáig. De nem mutatták. Még az is bántotta őket, hogy a lapok erősen kifejezésre juttatták a meglepetés által még csak fokozottabb dühös felháborodást. Körber személyével ugyan itt az ördög sem törődik. Hanem a jövő emberei — Ausztriában mindenki miniszterelnökjelölt — egyszerre kiskilni látják a kezükből a magyar „provincziát.” A magyar állam szuverenitása az utolsó évtizedekben soha nem érvényesült ilyen

szervezetet a csehek magatartásán, a

voit. Csak annyit értelt hozzá, hogy a mely fő...
elsőnek ér be a csehből, arra a legbülszár ki...

Kádár Kálmán egy nem halgatott az inle-
kerre. Reggelint, mikor a belügyminiszterium...

— Tudom, hogy megjött. Eléleksem rá, de
hitelem nem tudtam azt a naplót, amelyikbe ika...

— Óriási szerencsétlenség szakadt rám. Ötven-
ezret forintra van szükségem. Nem tudom mit...

— Ez az országgyűlési képviselő-ismertető le-
velet kapta tőle. Hordárral üzenete neki a követ...

— Magam sem tudom pontosan, mennyi a
a hitvány. De legalább száz ezer koronát tesz. A...

— Kádár Emil miniszteri tanácsos, a belügy-
miniszterium elnöki osztályának vezetőjének tegn...

— Mindig becsületes és szorgalmas ember
voltam, aki iránt bizalommal viselkedtek. Most...

— Alázatos leve
Kádár Kálmán
Horváth Emil a hivatalába sietett. Dehivatta...

— Elgézte az írásokat, a miket tegnapi
adtam át magának?
— Igen.
— Mondja meg Keszler úrnak, hogy elköt...

— Este fél óra
Elemment valamit vacsorázi, de mindjárt
visszatérek.
Kádár.

— Negyedikzentről hazajött. Tizenöt perczelel
később két zárt kétfogatu kocsi állt a Lipót-
körút 13. számú ház előtt. Diener Ákos kerületi...

— Ithon van Kádár ur? — kérdezték a ház-
mesternőtől.
— Igen. Még viláosság is van a szobájában.
Erre mind a hárman bementek Kádárhoz, aki...

— A törvény nevében letartóztatott! — monda
a kapitány. Kádár el volt rá készülve, felkelt és
csak ennyit mondott:
— Követem!

— Megtettem ellenem a feljelentést?
— Igen!
— Jól van. Tessék velem rendelkezni!

— A főkapitányságra érve, Kádárt azonnal ki-
akarták hallgatni.
— Nagyon bánom, hogy elköttem a sikkaszt...

— A rendőrkapitány meglette, a mit kért. Felol-
vasa előtte az elfogatósi parancsot és azután a...

De előbb megmozdították és elvették tőle a nála
volt öltözetű forgópisztolyt. Nem volt meg-
töltve.
A rendőrorvos megkérdezte tőle, ohajt-e va-

Négy óra tájban lefeküdt és elaludt. Aludt
nyolcz óráig, a mikor fölébredt s megkérde-
zett.
Két detektív felkísérte a bűnügyi nyilvántar-

A kikaszottó csak egy pohár vizet kért.
Négy óra tájban lefeküdt és elaludt. Aludt
nyolcz óráig, a mikor fölébredt s megkérde-
zett.
Két detektív felkísérte a bűnügyi nyilvántar-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

— Csak ismételt, hogy az elmoz politikai
a béke politikája. Ennek alapjait megörzi a hárm-

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Hesznált és új pénz-szekrények... rendkívül olcsó áron kaphatók a budapesti pénz-szekrény raktárban...

Gimnaziumi, polgári, bármely magánviszámra felkészítő előkészítő Kerekese Dohány-u. 82. (Videkinekkel átadás)

Hölgyeknek segédlet és tanácsot nyújtó fiókirtással, kényemes herendegéttel...

Külnöbejárati szobák katonák naponta 1 koronáért kiadó...

Vidéki képviselői havonta 200-300 koronát keresnek...

Ház a x. kerületben... 2500 négyzetméter területű, építési engedélyvel...

Nevelőnőket angol, francia, németeket, honföldi, gyermeknevelőket...

Bérlendő alkalmi lakás... 4 szobás, konyha, fürdő, WC...

Jó cselédeket mindenféle és számukból közzét helybeli és vidéki urasági házakhoz...

Veszek a legmagasabb áron készpénzért Pallas lezárók... 18 kötetű, lokai művelői...

Minden butorvevő saját érdekében keresse fel a versenyképes butorberak-tározási céget...

Réthy név nélküli ne fogadjon el pemetelt-csukorkát...

Ház Gödöllőn, a vasúttól 6 perczire... 704 m² területű, 10 szobás...

Nevelőnőket, gyermeknevelőket, bonyolult és különféle tanterveket...

Egri borok. Átján, Babocsay Sándor Gyűjtemény...

Csemegeszőlőt... 5000 koronáért...

Váltókölesönt államhivatalnok... 105828 1903. szám.

Röptében a világ körül. Díjazás kiállításra...

Tisztviselő-kölesönöket... 105828 1903. szám.

Magy. kir. Államvasutak Hirdetmény... 105828 1903. szám.

Gyümölcs-, főzelék és husconservák... Első Keekeméti Conservgyár

Török sorsjegyek lebélyegzése... Fuchs H. váltóháza Budapest, IV., Kecskeméti-u. 1.

5 koronáért pipere szappant... MAGYAR KIRALY győgszertár

CAPILLATOR hajnövesztő és hajápoló szer... MAGYAR KIRALY győgszertár

Oleókönyvtár... 3737 T. sz.

XXIII. es. kir. államsorsjáték... A katonai jótékony célokra szánt

Szölvoltványok... Készlet egy millió. Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Biztos gyógyulást keresőknek... Dr. Garai Antal

Magy. kir. Államvasutak Hirdetmény... Titkos betegségek

Babák... Próbá babák 3 forintért. Bernhardt B. fiai

Dr. Kajdacsy... Gyógyításra legjobban ajánlott 26 éven át szerzett kórházi élményorvosi tapasztalat alapján

Table with 4 columns: Station (Abbázia, Göritz, Bozen-Gries, Meran, Arco), Departure/Arrival times, and Train details.

Magyar Könyvtár... LAMPEL RÓBERT (WODIANER F. és FIAI) 352-3. C. Sallustius Crispus...

Nvomatott a kiadó tulajdonos Magyar Ujságkiadó Részvény-Társaság körforgógepein Gleitsmann E. T. cég festékével